
DE STRIPDAGEN 2017  4 EN 5 MAART   DE BROODFABRIEK  RIJSWIJK 
Kavellijst stripveiling, zaterdag 15:00 uur 

 
82 albumkavels, gevolgd door enkele bijzondere originelen van 

Paul Geerts, Hans Kresse, Piet Wijn en de Toonder Studio’s 
 

RESULTATEN 

 

KAVEL OMSCHRIJVING STAAT RICHTPRIJS geboden  

1 Oberon zwart wit reeks compleet 1 t/m 40 redelijk/goed 10-20  45,00 

2 Oberon zwart wit reeks divers 14 x  redelijk/goed 5  - 

3 Leonardo sc 22 x goed 10  17,00 

4 Philemon sc Dargaud 5 x goed  5  12,00 

5 XIII luxe 8 x divers  goed 0-80  80,00 

6 XIII luxe 1t/m 5  goed 25-50  50,00 

7 XIII luxe 6 t/m 11 goed 30-60  60,00 

8 XIII luxe 12 t/m 16  goed 25-50  55,00 

9 XIII luxe 5 x divers  goed 25-50  75,00 

10 Biggles 24 x divers goed  20-40  32,00 

11 Biggles 13 x ned, 3 x fr - bijzondere uitgave goed 20-40  - 

12 Katamaron sc 15 x goed  10-20  17,00 

13 Isabel sc 7 x/ Jojo sc 7 x  goed 10-20  27,00 

14 Biggles luxe groot formaat 2x (1 met prent gesigneerd,      30,00 

  1 met prent niet gesigneerd)  redelijk/goed  20-40   

15 Tom Poes Oberon (o.a Zwarte Vleer) reeks sc 12 x redelijk/goed  10-20  15,00 

16 Empire USA sc 12 x  goed 10-20  22,00 

17 Tanguy en Laverdure sc dargaud 6 x deel 8 dubbel redelijk  10-20  8,00 

18 Luitenant Blueberry hc 14 x divers  redelijk 25-50  20,00 

19 Collectie Horizon divers 10 x  goed  5-10  - 

20 Roodbaard sc 14 x  redelijk 10-20  10,00 

21 Dilbert 6 x nl, 3 eng - Wie is de baas nl en eng. goed  10-20  5,00 

22 Baard en Kale sc 11 x, Guus Slim sc 6 x redelijk  15-30  50,00 

23 Collectie Charlie Plus 1 t/m 15 sc  goed 8-15  7,00 

24 30 x divers - Leuk lot   5-10  10,00 

25 Asterix box Lecturama 5 delen, 1x Asterix Limburg editie goed  20-40  20,00 

26 Asterix box Lecturama 5 delen, 1x Asterix Limburg editie  goed 20-40  27,00 

27 Steven Sterk 1 t/m 7 sc, Stephan sc 3 x  goed  5-10  12,00 

28 Disney pakket 9 x, Duits, Nederlands, Engels      20,00 

  o.a The art of Walt Disney grote editie  redelijk  20-40   

  



KAVEL OMSCHRIJVING STAAT RICHTPRIJS  geboden 

29 Blake en Mortimer De sarcofagen van het 6e continent     110,00  

  luxe hc auteurs-edities gesigneerd: deel 1 (13/15),       

  deel 2 (19/25)  nieuw  40-80   

30 Blake en Mortimer De sarcofagen van het 6e continent     110,00  

  luxe hc auteurs-edities gesigneerd: deel 1 (2/15),       

  deel 2 (15/25)  nieuw  40-80   

31 Blake en Mortimer De sarcofagen van het 6e continent     80,00  

  Luxe hc auteurs-editie 1 (5/25) deel 2 luxe editie       

  gesigneerd (210/785)  nieuw 40-80   

32 Blake en Mortimer Heiligdom van Gondawa     160,00  

  luxe hc auteurs-editie gesigneerd (12/15),       

  Het Voronov-complot luxe hc auteurs-editie gesigneerd       

  (7/20) De eed van de vijf lords luxe gesigneerd hc  goed 40-80   

33 Luxe Hermann - 1 xAsunta, 1x, Neef Lindgoed,     32,00  

  luxe Floch Sir Melcom franstalig goed  20-40   

34 Durango sc 1 t/m 12 (Arboris) Trent sc 1 t/m 8  goed  15-30 27,00  

35 Durango hc 1 t/m 7 (Arboris)  goed  15-30 25,00  

36 Collectie detective 32 x  goed 15-25 25,00  

37 Papyrus sc 25 x deel 25 2 x redelijk/goed  20-40 35,00  

38 Yoko Tsuno sc 22 x deel 5 2x  redelijk  15-30 27,00  

39 XIII Drie zilveren horloges - luxe groot formaat hc  redelijk  20-40 27,00  

40 Blake en Mortimer De sarcofagen van het 6e continent     100,00  

  Luxe cassette 1&2 in een band, ongekleurd       

  Met prent gesigneerd 84/325 nieuw  30-60   

41 Vier persmappen Blake en Mortimer - De zaak Francis     65,00  

  Blake, met munt & L'etrange rendez-vous, De sarcofagen       

  Dossier de presse, Le dernier chapitre album hc,       

  Bericht uit het verleden - linnen rug  goed  30-60   

42 Blake en Mortimer De sarcofagen 6e continent,     70,00  

  Bericht uit het verleden - beide hc linnen rug - groot       

  formaat Frans le marqué jaune genummerd 449 –       

  Persmap De sarcofagen  redelijk/goed  30-60   

43 Storm 5 x hc, 14 sc redelijk/goed  40-80 50,00  

44 Murena 7x, Ramiro 6x  goed  15-30 15,00  

45 Collectie prestige hc Vink 6x  goed  15-30 20,00  

46 Collectie prestige Vink 1x sc, 5x hc goed  15-30 25,00  

47 Hans Kresse Vidocq 4x nl - 1x fr, De jeugd van Eric de     20,00  

  Noorman deel 1 - De geschiedenis van Bor Kahn  redelijk  15-30   

48 Johan en de Pierewiet 12x  redelijk  10-20 15,00  

49 Smurfen 14x, Johan en de Pierewiet 4x     17,00  

  (Inclusief De fluit met zes smurfen) redelijk 10-20   

50 Zeven levens van de Sperwer 1t/m 7, Karaat 1 t/m 6  goed  10-20 60,00  

51 Mac Coy 1 t/m 21 goed  20-30 20,00  

52 3x Strijd om Trigië deel 1 Uitgave Amsterdam boek,     17,00  

  Oberon, Big Balloon (het kavel voor Rob van Bavel)  redelijk/goed     

53 Soda - hc 1 t/m 9, 10 sc goed  25-50 60,00  

54 Divers Oberon strips 18 x o.a Johnny Goodbye,     15,00  

  Donderpadjes, Philemon  redelijk/goed  15-30   

55 Imago Mundi 1t/m 10 - Dixie Road 1 t/m 4  goed  10-20 15,00  

56 Marvano Dallas bar 1 t/m 7 - Persdossier Dallas Bar -     15,00  

  Eeuwige oorlog 1 - Zeven dwergen  goed  15-30   

  



KAVEL OMSCHRIJVING STAAT RICHTPRIJS geboden  

57 Buck Danny - verboden gebied luxe hc auteurs-     45,00  

  exemplaar nr 15 (gesigneerd) - vliegende taxi sc  goed 15-30   

58 Partners 9x  goed  10-20 9,00  

59 Sammy 23x  goed  15-30 30,00  

60 Olivier Blunder 12x  redelijk 10-20 12,00  

61 Franka - Luxe hc tanden van de draak ongenummerd,     32,00  

  ongesigneerd plus 4 x Deens, 8 x Ned sc  goed  20-40   

62 Alles van Vance complete verhalen 1-2-3-4-5-6-8-9-10  goed  30-60 50,00  

63 Collectie Pilote 1 t/m 17 goed  10-20 8,00  

64 Humor pakket 22x o.a Donito - Billy the CAT – Viloline goed  10-20 -  

65 Diverse hc 7x  redelijk  5-10 20,00  

66 Rosinski monografie + 4x hc vrije vlucht  goed  10-20 40,00  

67 Sarah Spits sc 18x  redelijk/goed  15-30 30,00  

68 Bob Morane 19x  redelijk/goed  15-30 27,00  

69 Bilal 7x hc diverse (o.a Lady in blue, met Franse en     27,00  

  Ned.krant), Serpieri 1x redelijk  20-40   

70 Bilal 8x hc diverse (oa, Lady in blue incl krant) Bilal 2x sc  redelijk  20-40 20,00  

71 Collectie Prestige hc 2x Serpieri, 2x redelijk  5-10 5,00  

72 Collectie Prestige 2x, Serpieri 2x  redelijk  5-10 5,00  

73 Alex 25x sc, 1x hc groot formaat ‘De dooltocht’  redelijk  25-50 25,00  

74 Jimmy van Doren 1 t/m 12, Agent 421 7x  goed  15-30 20,00  

75 Robbedoes & Kwabbernoot sc 19 t/m 50, QRN op     37,00  

  Bretzelburg hc redelijk  30-60   

76 Auteurreeks 7x o.a Manara redelijk  10-20 10,00  

77 Lefranc 16x sc  redelijk  10-20 15,00  

78 Buck Danny 19x sc  redelijk  15-30 15,00  

79 Marsupilami 5x, Guust 8x sc(incl Guust en de Marsupilami) redelijk  15-30 15,00  

80 Axel Moonshine 8x, 7 dubbel  redelijk/goed  5-10 5,00  

81 Charly 1t/m 12, hc en sc - Soda sc 7x  goed  15-30 30,00  

82 4x groot formaat - Parispolis luxe - Kroniek der      37,00  

  Guldensporenslag luxe, Hermann ‘les Louis Du Wyoming’,       

  De wakers  redelijk 20-40   

  O R I G I N E L E N       

83 Pagina uit Verowin (Piet Wijn, Tom Poes Weekblad 1951) mooie staat   -  

84 Strook Aram van de eilanden (Piet Wijn, jaren vijftig) Frans goede staat   -  

85 Tekening Het Offerbeeld (Hans Kresse, gepubliceerd in Tom      1.700,00  

  Poes Weekblad (1947-1949) Potlood gesigneerd, A3-formaat mooie staat     

86 Strook uit: Tom Poes en De reis naar de Schemerbergen      -  

  (Toonder Studio’s), gepubliceerd in Donald Duck 1962 mooie staat     

87 Strook uit: Tom Poes en De reis naar de Schemerbergen      -  

  (Toonder Studio’s), gepubliceerd in Donald Duck 1962 mooie staat     

88 Pagina uit Suske en Wiske: De junglebloem (1969) mooie staat   900,00  

  6 tekeningen door Paul Geerts getekend, ingekleurd en       

  gesigneerd; gemaakt in jaren zeventig voor expositie       

89 Wiske goede staat   -  

90 Sidonia goede staat   -  

91 Suske goede staat   -  

92 Lambiek goede staat   -  

93 Jerom goede staat   -  

94 Barabas goede staat   -  

 


